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  1דף עבודה שבועי מספר 

15                 השלימו מספר מתאים במשבצת:  .1
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a   הביטוי חשבו את הערך שלא.  .2
2
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baעל פי המשוואה הבאה:    
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aב. לפניכם שרטוט של צורה ששטחה      
2
 – b

2
    

  איזה מבין הערכים הבאים יכול  עיף א'על פי הערך של הביטוי שמצאתם בס               

    ?aלהיות הערך של          

     I  .       5     II  .1.5       III .3          IV  .1      

  נמקו את תשובתכם.         

  המכונית יצאה שעה לאחר  זה לקראת זה.מכונית ואוטובוס יצאו ק"מ.  400המרחק בין עיר א' לעיר ב' הוא  .3

  קמ"ש ממהירות האוטובוס. 15 - מהירות המכונית הייתה גדולה ב יציאת האוטובוס.      

  ל אחד מכלי הרכב נסע במהירות קבועה. כ      

   ק"מ? 20היה המרחק בין המכונית לאוטובוס שעתיים לאחר יציאת המכונית       

   בוס?ה הייתה מהירות האוטומ      

 

  ROMA במלבן האלכסונים מפגש היא P הנקודה  .4

  P הנקודה דרך עובר BD הקטע

  מקבילית  הוא RBMD המרובעהוכיחו: א. 

  מעוין הוא RBMD שהמרובעהוסיפו נתון כדי להוכיח ב. 

  

    (x + 4)(x – 2) – (x + 3)(x – 2)נתון הביטוי   .5

   שקול לביטוי הנתון (x + 3 – x – 4)(x – 2)מדוע הביטוי  הסבירוא. 

  ב. פשטו את הביטוי
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